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ORGANITZACIÓ DE L'ENSENYAMENT

1.- Has trobat incidències en l'organització del curs?

MITJANA
Molt en desacord……Molt d'acord

N/C 1 2 3 4 5
1 2 3 4 5

2.- La informació rebuda (procés de matriculació, preinscripció, informació de 
beques…) és adequada

2 0 8 11 50 3,65

: Mitjana Global UV

224 7,69%92,31% SíNo

Sí

No

0

0

0,00%

0,00%

Eliminació de grups

 Canvi d'horaris

0 0,00% Canvi d'aules

2 100,00% Altres

 Docència no impartida 0,00%0

0,00%

0,00%

0,00%

7,69%

0,00%

En cas d'incidència, assenyala les incidències que t'has trobat 

(elecció múltiple):

Respecte si= Respecte n=2 26

Altres incidències:

En el mismo día que teníamos el día del foro del trabajo se nos junto la 
charla TFG y un laboratorio de una práctica // problema con el solapamiento 
irresoluble de algunas asignaturas

Pg. 1Data impressió: 31/10/2023Periode realització enquestes: 13/09/2023 - 22/10/2023Enquestes recollides: 26

Població enquestada: 76
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INFRAESTRUCTURES

6.- Les assignatures que has cursat i els seus continguts, s'adeqüen als objectius de 
la tituació

MITJANA
Molt en desacord……Molt d'acord

N/C 1 2 3 4 5

1 1 4 11 90 4

7.- Els espais destinats a la docència són adequats per al desenvolupament de la 
titulació (aules de teoria, aules de pràctica, aules d'informàtica i laboratoris)

1 0 4 7 140 4,27

3 , 6 3

1 2 3 4 5

3 , 5 7

COORDINACIÓ

8.- Els espais destinats al treball i estudi en grup (aules de lectura, espais per al 
treball en grup) i el seu equipament són adequats

MITJANA
Molt en desacord……Molt d'acord

N/C 1 2 3 4 5

3 2 3 7 101 3,76

9.- A les assignatures que has tingut més d'un professor/a, la seua coordinació és 
adequada

2 3 2 12 61 3,68

3 , 6 4

1 2 3 4 5

3 , 5 3

10.- Entre les diferents assignatures del curs, la coordinació del professorat és 
adequada

1 4 1 13 61 3,76 3 , 3 7

: Mitjana Global UV

PROGRAMA FORMATIU

MITJANA
Molt en desacord……Molt d'acord

N/C 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

PLANIFICACIÓ DE L'ENSENYAMENT

4.- Els coneixements, habilitats i actituds proposades en les guies docents s'estan 
desenvolupant tal i com s'havia previst

MITJANA
Molt en desacord……Molt d'acord

N/C 1 2 3 4 5

2 0 5 14 50 3,77

5.- A les assignatures que he cursat fins al moment, no es repeteixen continguts 
innecessàriament

1 1 8 10 60 3,73

3 , 7 4

1 2 3 4 5

2 , 9 3

3 , 7 73.- Es respecta la planificació inicial i les activitats programades en les guies 
docents o programes de les diferents assignatures

2 1 1 15 70 3,92

Mitjana del bloc 3,81

Mitjana del bloc 4,02

Mitjana del bloc 3,72
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AVALUACIÓ

MITJANA
Molt en desacord……Molt d'acord

N/C 1 2 3 4 5
1 2 3 4 5

18.- Els sistemes d'avaluació s'adeqüen a les metodologies d'aprenentatge 2 4 2 13 50 3,58

20.- La informació proporcionada per la pàgina web de la titulació és útil 2 2 11 9 11 3,2 3 , 5 4

INFORMACIÓ PÚBLICA

MITJANA
Molt en desacord……Molt d'acord

N/C 1 2 3 4 5
1 2 3 4 5

3 , 4 0

3 , 6 2

DESENVOLUPAMENT DE L'ENSENYAMENT

MITJANA
Molt en desacord……Molt d'acord

N/C 1 2 3 4 5

11.- En general, les metodologies docents afavoreixen la meua implicació en el 
procés d'aprenentatge

2 3 6 10 50 3,5

1 2 3 4 5

3 , 2 3

12.- En general, la càrrega de treball de 25 hores per crèdit es compleix 3 2 3 11 70 3,65 3 , 1 9

13.- Les activitats acadèmiques complementàries (visites, seminaris, xerrades…) 
contribueixen a la meua formació

4 2 6 11 21 3,2 3 , 4 8

14.- Les pràctiques de les assignatures s'adeqüen a la teoria impartida 1 1 2 11 110 4,15 3 , 8 0

15.- Els materials d'estudi recomanats són útils (manuals de referència, apunts, 
llibres, articles, vídeos, etc. )

1 2 8 9 42 3,54

16.- El professorat assisteix sempre a classe i a les activitats presencials previstes 
en el calendari

1 0 1 11 130 4,35 4 , 2 6

17.- Les hores d'inici i finalització de les classes i activitats presencials coincideixen 
amb els horaris públicament establerts

1 0 1 6 180 4,54 4 , 1 4

Mitjana del bloc 3,85

19.- El nivell d'exigència de l'avaluació s'adequa al procés formatiu 1 3 4 13 41 3,64

3 , 4 5

Mitjana del bloc 3,61

GENERAL

Interés de la titulació

MITJANA
Molt en desacord……Molt d'acord

N/C 1 2 3 4 5

1 1 3 12 90 4,04

Qualitat del professorat 1 1 7 13 40 3,69

4 , 1 0

1 2 3 4 5

3 , 4 8

Recomanaria aquesta titulació a altres companys 2 0 7 9 80 3,81

Satisfacció amb la titulació 1 1 6 10 80
3 , 6 8

3 , 7 3

Mitjana del bloc 3,86

3,88

: Mitjana Global UV

Pg. 3Data impressió: 31/10/2023Periode realització enquestes: 13/09/2023 - 22/10/2023Enquestes recollides: 26

Població enquestada: 76



INFORME D'AVALUACIÓ DELS TÍTOLS OFICIALS DE GRAU                   CURS: 22-23

(Enquesta estudiantat tercer)

2501532

# Ítem suprimit per modificació de l'enquesta

1403.- GRADO EN INGENIERÍA TELEMÁTICA

#.Les 
incidències 

s'han resolt …

3.Es respecta la 
planificació inicial…

Recollidescurs nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA

4.coneixements, 
habilitats i actituds 

en les guies …

5… no es 
repeteixen 
continguts

Mitjana 
del bloc

nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA

EVOLUCIÓ

ORGANITZACIÓ DE L'ENSENYAMENT

2.La informació 
rebuda (procés de 

matriculació,…

PLANIFICACIÓ DE L'ENSENYAMENT

#.les guies 
docents m'han 

sigut útils…

INFRAESTRUCTURES

nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA

PROGRAMA 

FORMATIU

nºenq. MITJANA

6... continguts de 
les assignatures 

adequats…

Mitjana 
del bloc

8.Els espais 
destinats al treball 

…

7.Els espais 
destinats a la 

docència…

* 26 3,65 * 26 3,922622-23 26 3,77 26 3,73 3,81 26 4,27 4,0225 3,7626 4

* 24 3,54 * 24 3,962421-22 24 3,71 23 3,91 3,86 23 4,39 4,223 424 3,79

* 8 2,38 * 8 3,75820-21 8 3,5 7 3,86 3,7 8 4,38 48 3,628 3,75

* 12 3 * 12 3,421219-20 12 2,58 12 3,67 3,22 11 4 3,6112 3,2512 3,17

* 14 2,93 * 14 3,141418-19 14 3 14 3,5 3,21 14 4,43 3,9314 3,4314 3,21

* 9 3,78 * 9 3,89917-18 9 4,22 9 4 4,04 9 4,22 3,789 3,339 4

nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA

COORDINACIÓ

curs nºenq. MITJANA nºenq. MITJANAnºenq. MITJANA

DESENVOLUPAMENT DE L'ENSENYAMENT

nºenq. MITJANA nºenq. MITJANAnºenq. MITJANA nºenq. MITJANA

11...metodologies 
afavoreixen la meua 

implicació …

12...la càrrega de 
treball de 25 hh per 
crèdit es compleix

Mitjana 
del bloc

13.Les activitats 
acadèmiques 

complementàries …

15.Els materials 
d'estudi recomanats 

són útils

16.El professorat 
assisteix a classe …

17.Els horaris de les 
classes són els 

establerts

14.Les pràctiques 
s'adeqüen a la 
teoria impartida

Mitjana 
del bloc

10.Coordinació 
entre les diferents 

assignatures

9.Coordinació en 
assignatures de 

més d'un professor

25 3,68 25 3,76 3,7222-23 26 3,5 25 3,2 26 4,15 24 3,54 26 4,3526 3,65 3,8526 4,54

24 3,79 24 3,79 3,7921-22 24 3,5 19 3,84 24 3,96 24 3,92 24 4,5823 3,87 4,0524 4,62

8 2,38 8 3,12 2,7520-21 7 3,14 7 3,29 8 3,75 8 3,88 8 4,387 2,29 3,648 4,5

12 3,25 11 3,73 3,4819-20 12 3 11 3 12 3,5 12 3,08 11 412 2,58 3,3812 4,5

14 2,86 14 3,21 3,0418-19 14 2,86 14 2,93 14 2,86 14 3 14 4,0713 2,77 3,314 4,57

9 3,33 9 3,67 3,517-18 9 3,22 7 3,86 9 3,89 9 3,67 9 4,568 3,75 3,959 4,67
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* La mitjana de l'ítem es calcula a partir de 3 enquestes amb valoració.
La mitjana del bloc es calcula ponderant pel nombre d'enquestes de cada ítem.

** Es mostren els 6 últims cursos

nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA nºenq. MITJANA nºenq. MITJANAcurs MITJANA nºenq.

AVALUACIÓ INFORMACIÓ 

PÚBLICA
GENERAL

Mitjana 
del bloc

Satisfacció amb la 
titulació

Recomanaria 
aquesta titulació a 
altres companys

Mitjana 
del bloc

Qualitat del 
professorat

Interés de la titulació19.El nivell 
d'exigència de 
l'avaluació …

20.La informació de 
la web de la titulació 

és útil

18.Els sistemes 
d'avaluació 

s'adeqüen …

22-23 25 3,64 25 3,226 3,58 26 4,04 26 3,69 26 3,88 3,8626 3,813,61

21-22 24 3,58 24 3,6224 3,5 24 4,17 24 3,71 24 3,88 3,8924 3,793,54

20-21 8 2,75 8 2,758 3,62 8 4,25 8 3 8 3,62 3,698 3,883,19

19-20 12 3,08 11 2,9112 3,33 12 4 12 3,08 12 3,25 3,4212 3,333,21

18-19 14 2,79 14 3,1414 2,79 14 4,14 14 3 14 2,86 3,3113 3,232,79

17-18 9 3,67 9 3,679 3,56 9 4,11 9 3,56 9 3,67 3,698 3,383,61

Pg. 5Data impressió: 31/10/2023


